

ACORD - CADRU DE FURNIZARE CABLURI SI PRODUSE CONEXE

I.D.: 75921569

Data publicarii 02.12.22 Coduri CPV 44320000-9

Pretul estimativ: 1.024.798,00 EUR - 1.024.798,00 EUR
266.460,00 EUR - 266.460,00 EUR
842.130,00 EUR - 842.130,00 EUR
1.089.168,00 EUR - 1.089.168,00 EUR
209.234,00 EUR - 209.234,00 EUR
1.561.550,00 EUR - 1.561.550,00 EUR

Descriere: 5. ACCESORII CABLURI CURENTI SLABI, Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de ACCESORII CABLURI CURENTI SLABI necesar a fi achiziționate în cadrul acordului-cadru sunt definite pe categorii (cu specificatii tehnice detaliate aferente) in caietul de sarcini.Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de ACCESORII CABLURI CURENTI SLABI: min. 115.380 buc - max. 440.600 buc.Cantitățile de produse prezentate in caietul de sarcini sunt estimate, cantitățile efectiv achiziționate urmând a fi stabilite în funcție de nevoile concrete ale instituției de la momentul atribuirii contractelor subsecvente și creditele bugetare alocate cu această destinație.Cantitatea de diverse tipuri de ACCESORII CABLURI CURENTI SLABI estimată a se achiziționa în cadrul unui singur contract subsecvent pentru Lot 1: min. 1 buc - max. 115.380 buc.Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent, determinată pe baza cantităților estimate a fi achiziționate este de 363.211 euro fără TVA.Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare până în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, pentru clarificarile primite cu cel puțin 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.. 4. CABLU CURENTI SLABI, Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de CABLU CURENTI SLABI necesar a fi achiziționate în cadrul acordului-cadru sunt definite pe categorii (cu specificatii tehnice detaliate aferente) in caietul de sarcini.Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de CABLU CURENTI SLABI: min. 24.970 buc - max. 68.710 buc.Cantitățile de produse prezentate in caietul de sarcini sunt estimate, cantitățile efectiv achiziționate urmând a fi stabilite în funcție de nevoile concrete ale instituției de la momentul atribuirii contractelor subsecvente și creditele bugetare alocate cu această destinație.Cantitatea de diverse tipuri de CABLU CURENTI SLABI estimată a se achiziționa în cadrul unui singur contract subsecvent pentru Lot 4: min. 1 buc - max. 24.970 buc.Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent, determinată pe baza cantităților estimate a fi achiziționate este de 348.990,00 euro fără TVA.Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare până în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, pentru clarificarile primite cu cel puțin 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.. 3. CABLU FIBRA OPTICA, Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de CABLU FIBRA OPTICA necesar a fi achiziționate în cadrul acordului-cadru sunt definite pe categorii (cu specificatii tehnice detaliate aferente) in caietul de sarcini.Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de CABLU FIBRA OPTICA: min. 39.500 buc - max. 141.000 buc.Cantitățile de produse prezentate in caietul de sarcini sunt estimate, cantitățile efectiv achiziționate urmând a fi stabilite în funcție de nevoile concrete ale instituției de la momentul atribuirii contractelor subsecvente și creditele bugetare alocate cu această destinație.Cantitatea de diverse tipuri de PATCH CORD FIBRA OPTICA estimată a se achiziționa în cadrul unui singur contract subsecvent pentru Lot 3: min. 1 buc - max. 26.100 buc.Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent, determinată pe baza cantităților estimate a fi achiziționate este de 43.319,00 euro fără TVA.Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare până în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, pentru clarificarile primite cu cel puțin 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.. 6. ACESORII CABLURI FIBRA OPTICA, Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de ACESORII CABLURI FIBRA OPTICA necesar a fi achiziționate în cadrul acordului-cadru sunt definite pe categorii (cu specificatii tehnice detaliate aferente) in caietul de sarcini.Cantitățile minime și maxime pentru

diversele tipuri de ACESORII CABLURI FIBRA OPTICA: min. 45.720 buc - max. 100.770 buc. Cantitățile de produse prezentate în caietul de sarcini sunt estimate, cantitățile efectiv achiziționate urmând a fi stabilite în funcție de nevoile concrete ale instituției de la momentul atribuirii contractelor subsecvente și creditele bugetare alocate cu această destinație. Cantitatea de diverse tipuri de ACESORII CABLURI FIBRA OPTICA estimată a se achiziționa în cadrul unui singur contract subsecvent pentru Lot 1: min. 1 buc - max. 23.430 buc. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent, determinată pe baza cantităților estimate a fi achiziționate este de 365.615 euro fără TVA. Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare până în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, pentru clarificarile primite cu cel puțin 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor..

1. PATCH CORD FIBRA OPTICA, Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de PATCH CORD FIBRA OPTICA necesar a fi achiziționate în cadrul acordului-cadru sunt definite pe categorii (cu specificații tehnice detaliate aferente) în caietul de sarcini. Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de PATCH CORD FIBRA OPTICA: min. 10.690 buc - max. 130.340 buc. Cantitățile de produse prezentate în caietul de sarcini sunt estimate, cantitățile efectiv achiziționate urmând a fi stabilite în funcție de nevoile concrete ale instituției de la momentul atribuirii contractelor subsecvente și creditele bugetare alocate cu această destinație. Cantitatea de diverse tipuri de PATCH CORD FIBRA OPTICA estimată a se achiziționa în cadrul unui singur contract subsecvent pentru Lot 1: min. 1 buc - max. 11.670 buc. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent, determinată pe baza cantităților estimate a fi achiziționate este de 328.655,00 euro fără TVA. Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare până în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, pentru clarificarile primite cu cel puțin 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor..

2. PATCH CORD CABLURI CURENTI SLABI, Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de PATCH CORD CABLURI CURENTI SLABI necesar a fi achiziționate în cadrul acordului-cadru sunt definite pe categorii (cu specificații tehnice detaliate aferente) în caietul de sarcini. Cantitățile minime și maxime pentru diversele tipuri de PATCH CORD CABLURI CURENTI SLABI: min. 11.150 buc - max. 60.100 buc. Cantitățile de produse prezentate în caietul de sarcini sunt estimate, cantitățile efectiv achiziționate urmând a fi stabilite în funcție de nevoile concrete ale instituției de la momentul atribuirii contractelor subsecvente și creditele bugetare alocate cu această destinație. Cantitatea de diverse tipuri de PATCH CORD CABLURI CURENTI SLABI estimată a se achiziționa în cadrul unui singur contract subsecvent pentru Lot 2: min. 1 buc - max. 13.300 buc. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent, determinată pe baza cantităților estimate a fi achiziționate este de 42.586,70 euro fără TVA. Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare până în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, pentru clarificarile primite cu cel puțin 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor..
